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Montageanleitung 
Klassifikation: DIN EN / EN 1176 

 

Spielgerät:   Torwand 
Art.-Nr.:  13 1552 

   
 

Stand:  08.10.2012 

 
 
Bemerkungen: 4Stück A-Sockel können als Montagehilfe gesondert bestellt werden. 
 
 
 

Das Gerät wird in einem Teilen angeliefert. 
 
 
Montage: 
 

- Löcher nach Fundamentplan anzeichnen und ausheben. 
 
- Beim Einbau mit A-Sockel: Fundamentsockel einsetzen und ausrichten, Gerät montieren, ausrichten,  

Löcher verfüllen und lagenweise anstampfen. 
- Abstützungen entfernen. 
 
- Beim Einbau mit Ortbeton: Fundament aus Ortbeton C20/25 KS16 wie A-Sockel herstellen. 

Beiliegende Steinschrauben sind mit in das Fundament einzusetzen. Abstandsmaße sind vor Ort zu prüfen! 
Es ist darauf zu achten, dass das Fundament ausreichend verdichtet ist. 

- Nach Abbinden des Betons Gerät auf Steinschrauben aufsetzen, ausrichten und fest verschrauben. 
- Löcher verfüllen und lagenweise anstampfen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beiblatt beachten! 
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